
 

Textblock för veckorna 15,28,41,Ø2  
Utsändningar klockan Ø6ØØ, 18ØØ  

 

Lektion nr 1 = gkt2s1.txt  

~  

86 16 33 11 13 63 88 66 13 68  

16 61 33 33 13 88 18 61 18 16  

11 83 33 33 13 81 11 16 61 18  

63 36 31 66 63 31 33 88 18 33  

61 61 86 16 =  

 

Lektion nr 2 = gkt3s1.txt  

~  

161 818 311 861 813 331 616 838 831 383  

161 838 381 683 681 666 836 681 833 186  

683 381 633 816 168 118 688 118 383 118  

668 813 161 636 163 186 188 313 116 618  

318 616 118 818 868 =  

 

Lektion nr 3 = gkt4s1.txt  

~  

1168 1136 3163 1638 6868 8311 1836 6613 3188 1336  

1361 1163 1133 3131 8186 1386 3838 3666 3616 3111  

8668 =  

 

Lektion nr 4 = gkt5s1.txt  

~  

6186 1183 3886 3686 3611 3816 6633 1368 3813 1613  

1311 6866 8831 1683 8663 1883 1686 1686 1118 6186  

8338 1888 8831 8338 6666 3866 3383 3316 6816 3811  

1316 6633 1381 6181 =  

 

Lektion nr 5 = gkt6s1.txt  

~  

36 83 33 33 13 16 16 66 61 16 63 88 33 13 33 18 83 68 81 61  

313 831 331 863 131 166 883 363 118 388  

166 818 113 386 136 368 661 381 138 838  

3666 3186 8811 3331 8313 8316 1186 6838 6336 3688  

81111 36613 33338 38833 88331 31866 16618 31383 88136 18616  

16188 33633 63638 86861 88366 88663 83166 63381 33861 61668  

=  

 

Utsändningar klockan Ø7ØØ, 19ØØ  

 

Lektion nr 1 = gkt2s2.txt  

~  

22 ØØ 2Ø 2Ø ØØ ØØ ØØ 22 22 Ø2  

ØØ ØØ 22 22 ØØ 22 Ø2 ØØ 22 ØØ  

2Ø 22 =  

 

Lektion nr 2 = gkt3s2.txt  

~  

Ø2Ø 22Ø ØØ2 ØØØ ØØ2 ØØ2 222 ØØØ Ø22 ØØ2  



Ø22 Ø22 ØØØ Ø22 222 222 222 ØØØ 22Ø 22Ø  

ØØØ Ø2Ø 2ØØ 2ØØ 2Ø2 ØØ2 Ø22 =  

 

Lektion nr 3 = gkt4s2.txt  

~  

ØØ2Ø ØØ2Ø 2ØØØ 22ØØ 2ØØØ ØØ22 2222 ØØ2Ø 2ØØ2 ØØØØ  

ØØ22 ØØØ2 2ØØØ Ø222 Ø2Ø2 2ØØØ 222Ø Ø222 ØØ2Ø Ø22Ø  

22Ø2 ØØØ2 Ø22Ø 2ØØØ 2Ø22 Ø222 =  

 

Lektion nr 4 = gkt5s2.txt  

~  

Ø2Ø2 Ø22Ø ØØ2Ø Ø22Ø ØØ2Ø 222Ø 22Ø2 ØØØ2 2ØØ2 ØØØ2  

ØØØØ 22ØØ 22ØØ Ø2Ø2 Ø222 222Ø Ø2ØØ 2222 2222 ØØ2Ø  

Ø222 Ø222 ØØ2Ø 2ØØ2 Ø2ØØ 222Ø ØØ22 Ø2Ø2 =  

 

Lektion nr 5 = gkt6s2.txt  

~  

Ø2 2Ø ØØ Ø2 2Ø 22 22 ØØ 2Ø Ø2 22 22 22 2Ø 22 Ø2 ØØ 22 Ø2 Ø2  

222 Ø22 22Ø 22Ø Ø22 Ø2Ø Ø2Ø Ø22 2Ø2 2Ø2  

2ØØ Ø2Ø 22Ø 2ØØ 2Ø2 22Ø 222 2Ø2 2Ø2 2Ø2  

22ØØ 222Ø ØØ2Ø ØØ22 Ø2ØØ Ø222 Ø22Ø 22ØØ 2Ø22 2Ø22  

2ØØØØ Ø22Ø2 Ø2ØØ2 ØØØØØ 22222 2Ø2ØØ 22222 ØØØ2Ø ØØ22Ø 22ØØ2  

2Ø2ØØ Ø22ØØ ØØØØØ 2Ø2ØØ Ø2ØØØ Ø222Ø 2222Ø 2ØØ2Ø 2Ø22Ø Ø2ØØ2  

=  

 

Utsändningar klockan Ø8ØØ, 2ØØØ, 22ØØ  

 

Lektion nr 1 = gkt2s3.txt  

~  

28 33 28 Ø3 88 33 38 2Ø 86 23  

Ø8 22 18 2Ø Ø1 86 Ø1 23 62 11  

ØØ 88 Ø8 16 21 63 26 28 66 12  

62 3Ø 18 32 2Ø Ø8 31 33 =  

 

Lektion nr 2 = gkt3s3.txt  

~  

833 Ø88 8Ø6 233 38Ø 12Ø 381 Ø63 ØØ3 383  

282 282 6Ø1 186 233 812 62Ø ØØ1 681 Ø38  

633 316 =  

 

Lektion nr 3 = gkt4s3.txt  

~  

3ØØ6 8183 6131 ØØ31 22Ø6 26Ø1 81Ø6 ØØØ8 2336 18Ø8  

88Ø3 2Ø26 8323 8811 3286 2111 2131 2368 ØØ36 Ø136  

21Ø3 23ØØ 2222 Ø66Ø =  

 

Lektion nr 4 = gkt5s3.txt  

~  

1833 6ØØ8 6633 1Ø61 8328 188Ø 3133 823Ø Ø312 2183  

8116 3Ø11 6118 2263 22ØØ 3832 3188 Ø11Ø =  

 

Lektion nr 5 = gkt6s3.txt  

~  

1Ø 26 Ø1 86 18 28 33 Ø3 11 3Ø 11 Ø3 6Ø 63 83 1Ø Ø2 Ø3 Ø1 11  

682 6Ø1 6Ø2 6Ø2 16Ø Ø6Ø 823 126 128 663  

886 822 321 22Ø 131 132 112 2Ø6 ØØ3 11Ø  

3611 6686 2681 1618 63Ø8 2668 Ø362 22Ø6 11Ø6 68Ø1  

6ØØ68 31Ø26 3323Ø 83286 Ø16ØØ 21212 11Ø88 Ø8812 88332 Ø3231  

Ø236Ø ØØØ26 28Ø83 616ØØ 818ØØ 26Ø16 21612 Ø82Ø6 136Ø8 22838  

=  

 



Utsändningar klockan Ø9ØØ, 21ØØ  

 

Lektion nr 1 = gkt2s4.txt  

~  

Ö, ØE ,1 E8 6X X2 ZE 6- T? 31  

T/ T3 8? H7 XZ /Z 92 ØO L? 2-  

ÖE ØN ?! Ö8 ?? V1 14 X4 ,* !T  

9Z HL -5 2H =  

 

Lektion nr 2 = gkt3s4.txt  

~  

.ÖA L6H N√- H7Ö 3?I OOI √VÖ V/7 T*7 !XÖ  

A3! EL? ??E /*4 /2E 58/ 455 O64 H6Ø 3L/  

ØZE 85Ö 214 T5T 8LÖ 34N ,!I 323 =  

 

Lektion nr 3 = gkt4s4.txt  

~  

√-3E O785 ØX15 ÖE6/ TØ2Ø E7TO T42O .H!Z -!*? 4649  

O9X7 2?Ø4 NOÖ7 ./4V -V1√ ?ZÖ√ =  

 

Lektion nr 4 = gkt5s4.txt  

~  

H//H E88Ö ,.3H I,-6 5E4A VI1√ AÖ29 /!/3 -T62 A3!?  

Ø?26 TH*V /.LI E√/A 8√N6 =  

 

Lektion nr 5 = gkt6s4.txt  

~  

!Ö H, I8 ?4 !8 LV 25 V- 1! -5 95 56 88 4I /L I. XE AZ 83 /!  

AZ6 .2, L,X Ö1L /!6 NA3 ØI5 ZVN OO? 7Z,  

ØTX *,. /4H Z?E VXZ L13 N√Ö I,L 4-* --Ø  

7T5I 4VEN T1?3 /NEA !78/ 172H /E,X X..5 A!Ö9 363N  

21EI. ØTZHV A9Ø5X ?H√Z, ,A-8/ 3IA1? .2-87 5O/,E 8Ö*Ö9 E6T√,  

V3HÖØ LOHÖH V7?A4 3,II. H,ZL8 OØ454 !3N-2 NV429 LI64? HH/X?  

= 

 


